

2022年京津冀区域发展指数进一步提升

协同联动网络越织越密 绿色发展成效明显

创新水平快速提升 集聚高质量发展动能

2022年,京津冀区域创新发展指数为176.7,比2021年提高11.6,研发投入强度持续提升,创新产出与效率继续提高。2022年,京津冀区域研究与试验发展(R&D)经费4260.9亿元,同比增长

7.9%。区域有效发明专利拥有量58.1万件,每万常住人口拥有量53件。区域技术合同成交突破万亿元(1.1万亿元),同比增长17.1%。创新带动产出效率继续提高,区域地区生产总值突破10万亿元,劳动生产率达到18.6万元/人,同比增长5.5%。

民生共享红利释放 居民获得感进一步增强

2022年,京津冀区域共享发展指数为132.8,比2021年提高3.3,基础设施和公共服务共建共享加快推进。从交通领域看,2022年,区域铁路里程密度为509.5公里/万平方公里,同比增长2.2%。从公共服务看,区域人均重点民生领域财政支出7790.9元/人,同比增长7.3%;每千常住人口卫生技术人员数为9.4人,增长3.7%。从社会保障看,区域城乡基本养老保险参保人数达8464万人,比2021年增加149.4万人。

节能降耗逐步深入 生态环境不断改善

2022年,京津冀区域绿色发展指数为165.1,比2021年提高7.7,绿色发展成效明显,节能降耗逐步深入,生态环境更加优美。2022年,按可比价计算,北京、天津、河北万元地区生产总值能耗分别下降3.6%、2.0%、3.9%。区域PM_{2.5}平均浓度降至37微

天津港保税区完成全市首例 京津冀跨关区保税展示交易业务

天津港保税区完成全市首例京津冀跨关区保税展示交易业务。在京津冀三地海关联动支持下,首家试点企业王府井全球购将首批跨关区832件保税展示商品,自首都机场临空经济区发出,运往位于天津空港经济区新燕莎奥特莱斯王府井全球购首家京外店铺。这些商品涵盖香化、护肤等品类,消费者可通过手机下单购买更加丰富的保税展示商品,享受到全新的购物体验。

验。京津冀地区可实现次日送达。据了解,8月,海关总署印发《推动综合保税区高质量发展综合改革实施方案》,支持跨关区保税展示交易。同月,天津港保税

区管委会与北京首都国际机场临空经济区管委会签署合作备忘录,提升京津冀在空港海港联动、口岸通关一体化、保税功能延伸、自贸区体制机制创新等方面的联

■ 本报记者 胡萌伟 万红 摄影 记者 张磊

家门口通地铁 上班串门儿都方便

——地铁11号线一期工程东段开通首日见闻

“地铁开啦!”一名五六岁的男孩跑到车站出入口门旁,一个劲儿地向内张望。“真的假的?”身后的老人半信半疑,推着自行车走过来。

“真的,爷爷,咱家门口通地铁啦!”男孩用力点着头。

老人把自行车停放在一旁,快步来到男孩身边。正好有人掀开门帘走出车站,见里面已正常运营,老人和男孩相视而笑……

昨天,地铁11号线一期工程东段正式开通运营,这是发生在东江道站外的一幕。新线路的开通,让越来越多的市民实现了家门口有地铁的愿望。

家住东丽区贵环花园的吴阿姨,每隔一天就要去位于河西区小海地的母亲家探望。“以前得倒3趟地铁,1个多小时才能到。昨天听说地铁11号线要开了,我心想得试一次。从家里出来坐两站公交车就到地铁11号线招远路站,再到东江道站下车,估计全程也就半个小时。”吴阿姨说。

车厢里,记者还看到带着两岁儿子的乘客的何先生。何先生笑道:“我家就在东丽文体中心站附近,今天本想去旁边的万达广场玩,看到地铁11号线开通了,索性先上地铁体验一回,这也是孩子第一次坐地铁!”何先生表示,明年地铁11号线一期西段开通后,



坐地铁就能直达位于南开区的父母家。上班族秦得源家住西青区中北镇,在东丽区海颂园小区附近工作。他对地铁11号线的开通满怀期待:“之前坐地铁上班,在地铁9号线张贵庄站下车,步行20分钟左右才能到单位。地铁11号线开通以后,乘地铁2号线倒地铁10号线再倒地铁11号线,用时虽然差不多,但出站就是单位,不用挨冻了”

据介绍,开通初期运营后,地铁11号线平日行车间隔5至10分钟,周末及节假日行车间隔10分钟。东江道站首末班发车时间分别为6时10分和22时55分,东丽六经路站首末班发车时间分别为6时和22时30分。

此外,地铁11号线一期东段周边共设有19座公交站,涉及60条公交接驳线路,我市交通运输部门已对其中东江道站、学苑北路站、招远路站、海州路站、东丽一经路站、东丽三经路站、东丽六经路站7座车站的站外公交站名进行调整,使公交站与地铁站站名保持一致,方便市民公交、地铁接驳出行。

31日地铁延长运营1.5小时

本报讯(记者 胡萌伟)记者从地铁方面获悉,为满足市民元旦假期出行需求,2023年12月30日至2024年1月1日使用节假日运行图,高峰时段各线路平均行车间隔5至6分钟,平峰时段6至10分钟。此外,2023年12月29日、2024年1月1日线网各线路延长运营时间0.5小时;2023年12月31日线网各线路延长运营时间1.5小时。



瑞众保险捐建“爱心井”

“爱心井”启用,村民喝上了甘甜的健康好水。

瑞众保险捐建“爱心井”

蓟州金水庄村村民喝上甘甜健康好水

金水庄村原饮用水井因年久失修且深度不够出现返沙,水质极差,影响村民的健康,“喝上好水”成了全村人的期望。瑞众人寿保险有限责任公司天津分公司通过天津海河传媒中心驻村工作队得知

这一情况后,无偿捐赠6万元为金水庄村打一“爱心井”。昨天,在瑞众人寿保险有限责任公司天津分公司总经理顾晓颖的带领下,该公司一行十余人来到金水庄村,为“爱心井”落成剪彩。随着这眼水量足、水质优质的百米深井并网入户,全体村民喝上了甘甜的健康好水。

与此同时,该公司还向天津海河传媒中心驻村工作队所扶持的两个经济薄弱村——六道街村、金水庄村的25户生活困难老党员、村民、退伍老兵送上慰问品,这是该公司连续第10年慰问帮扶村民,累计慰问超过300户。

助力北方地区构建市场化油气价格机制

天津国际油气交易中心昨试运营

本报讯(记者 万红)昨天9时45分,随着内蒙古雅海能源成功完成920吨LNG(液化天然气)预售,位于滨海新区的天津国际油气交易中心实现首单交易,启动试运营。该中心的建立,将在助推我市油气化工产业高质量发展的同时,有助于京津冀及北方地区构建市场化油气价格机制,增强冬季能源供应安全保障。

天津国际油气交易中心总面积约2000平方米。该中心总经理龙力介绍,中心将打造一个公开、透明、平等竞争、诚实守信的线上交易平台。“我们将在坚守合规运营底线的基础上,帮助油气化工领域的上中下游企业,在线上完成商品的交易和交割,并提供结算、风控等服务。中心推出全国首创的拼单集采LNG仓单交易交割等新模式。”

市发展改革委能源处处长刘奎建表示:“天津已形成北方地区最大的LNG资源转运、调配、储备中心,我们将按照全市能源发展布局,推动打造区域油气枢纽城市。通过天津国际油气交易中心的设立,推动能源行业高质量发展。”

目前,天津国际油气交易中心已与河南储运、内蒙古西部天然气等多家行业企业签署战略合作协议。2024年,该中心将陆续上线管道气及管容、罐容、库容等油气辅助服务等交易。

天津南港危化品智慧物流综合服务中心开工

赋能化工园区封闭化和智慧管理

本报讯(记者 万红)昨天,天津南港危化品智慧物流综合服务中心项目,在天津经开区南港工业区奠基开工。该项目是《化工园区危险化学品运输车辆停放建设标准》颁布后,全国首个开工建设的危化品物流综合服务中心,拟于2025年全面建成投运。

天津南港危化品智慧物流综合服务中心项目是我市重点项目和重大民生项目,由国内航空物流企业中海远海运集团和泰达南港集团共同投资,总投资约4.48亿元,占地约296亩。该项目将引进全球领先的安全设备和管理模式,充分采用可视化、数字化、智能化等科技手段,建设专业危化品停车场和危化品仓储物流综合枢纽。项目建成后,将以线下资源为载体,以全程供应链服务能力为依托,通过一体化、规范化、科学化安全管理综合服务,为化工园区封闭化和智慧管理助力赋能。

“津遇和平 跨年狂欢”活动方案出炉

元旦春节开展500余项促消费活动

本报讯(记者 宋德松)昨日,从和平区获悉,“津遇和平 跨年狂欢”活动方案出炉。据了解,该活动从2023年12月至2024年2月,涵盖元旦、春节两大传统节日。和平区充分发挥商旅文资源集聚优势,打造以“津遇和平”为主线的活动板块,组织150余家市场主体,开展500余项商旅文融合促消费活动,做活假日经济、品牌经济、体验经济、夜间经济。

围绕“跨年迎新”,金街地区在跨年夜组织“龙凤呈祥瑞跨年夜倒计时”活动,周边的恒隆广场、天河城等将延时营业,并举办跨年音乐会、文艺演出等活动。从2024年1月开始,在和平路沿大铜钱开展年货市集活动,引入全国各地特色预包装食品、新春文创好物,并开展民俗文化展示活动,集聚人气。

全区餐饮企业开展大力度打折、满减、特价等消费让利活动,结合“跨年聚餐”“春节团聚”等重要节点,推出特色菜品、主题套餐。天津数字艺术博物馆、西洋美术馆、邮政博物馆等文化艺术展馆,将举办老天津旧物展、敦煌艺术情景式特展等限定展览。

市环保突出问题边督边改公开信息

本报讯 截至2023年12月28日,我市生态环境保护督察工作领导小组办公室共转办群众信访举报件15550件,其中:滨海新区2888件,和平区461件,河东区877件,河西区876件,南开区1009件,河北区685件,红桥区361件,东丽区803件,西青区942件,津南区1013件,北辰区1109件,武清区939件,宝坻区1005件,宁河区678件,静海区1037件,蓟州区811件,海河教育园区36件,市水务局7件,市城市管理委6件,市交通运输委2件,市国资委1件,市生态环境局4件。群众信访举报具体问题调查核实及处理整改情况详见《天津日报》和天津广播的新媒体、北方网、天津市政务网和各级政府网站。

天津市环保督察整改落实情况举报电话和投诉信箱
 专门值班电话:022-83635046
 举报电话受理时间:工作日8:30—12:00,13:00—17:30
 专门邮政信箱:天津市第89号邮政专用信箱

分类信息

敬告读者:
 本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错误刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
 办公地址:天津市和平区卫津路143号



天津市规划和自然资源局房屋权属补登公告

(第二百五十九批)

根据天津市第十六届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过的《天津市不动产登记条例》第七十六条之规定,坐落于河西区、南开区、河北区、红桥区、北辰区、宝坻区、宁河区、滨海新区塘沽的下列房屋,已经受理当事人补办房屋权属登记的申请,现公告如下。如对下列房屋权属有异议的,请自公告之日起三个月内向天津市不动产登记局中心城区分局,天津市不动产登记局北辰区、宝坻区、宁河区、滨海新区塘沽提出申请。如期满无异议的,将予以登记发证。 2023年12月29日

区属	名称	地址
河西区	高明	原:河西区江南公寓1号楼1门202 现:河西区江南公寓1-1-202
	王淑芳	原:河西区中环线小围堤道重华西里7幢26门501 现:河西区重华西里7-26-501
	张宝生	原:河西区小海地陵水道云山里底商84门 现:河西区陵水道云山里84门底商
南开区	李跃钢	原:南开区冶金路昔阳东里4-4门403号 现:南开区昔阳东里4-4-403
	原权利人:天津市西郊区教育局 现权利人:天津市西青区教育局	原:云阳东里8-3-47 现:云阳东里8-3-401
河北区	刘钧	原:河北区国宜北里六号楼2门403 现:河北区国宜北里6-2-409-412
	王金有	原:红桥区南仓道北金苑公寓19幢2门501号 现:红桥区金苑公寓19-2-501-503
宝坻区	王金英	原:鑫苑花园1-6-601 现:普天东里1-6-601
	吴凤友	宝坻区水产品市场西侧 宝坻区广川路北侧
宁河区	陈国光	宝坻区广川路北侧
	杨贵生	宁河区芦台镇安里3排7号
滨海新区塘沽	高立生	原:芦台街建国别墅小区
	王战民	滨海龙都10-3-201 现:芦台街建国村华翠楼200号

遗失·公告

▲天津市河北区崇建建材经营部遗失公章、财务章、法人章(李成国)各一枚,统一社会信用代码:92120105MA05R7FG43,特此声明作废。

▲天津市静海区发展和改革委员会工会遗失《法人资格证书》正本,代码为81120223MC2389666D,特此声明。

▲崔桀铭遗失淮海工学院毕业证书,证号:116411201205000147,声明作废。

行政强制执行中止通知书送达公告

天津市河西区新城大厦2-2402旁一处建筑物的建设人、管理人、使用人: 我街综合执法大队查处你在天津市河西区新城大厦2-2402旁的违法建设一案,已对你下达津西挂甲寺街综执强字(2023)第008号《行政强制执行决定书》,现依法向你公告送达津西挂甲寺街综合执法强中字(2023)第001号《行政强制执行中止通知书》。限你自公告之日起60日内到天津市河西区挂甲寺街道办事处领取,逾期不领取即视为送达。 天津市河西区挂甲寺街道办事处 2023年12月29日

通知

张录平你好! 你于2022年12月因病告假休90天,期满后至今未与公司联系,现公司通知你接本通知10日内,到公司协商工作事宜,如你未按时到公司,公司将按自动离职处理。 特此通知 天津市万里钢管有限公司 2023年12月29日

公告

苗淑文生前在天津市滨海公证处立有公证遗嘱【公证书编号:(2023)津滨海证字第2690号】,现遗嘱受益人苗华敏向我处申请接受遗嘱公证。对上述遗嘱有异议或其他利害关系人,请于见报一个月内向天津市滨海公证处提出书面异议申请。 公告人:苗华敏